

Я наблюдая за девушками все это время играл со своим дружком, когда Сандра кончила, за ней кончил и я. И это услышали девушки. Они выбежали из комнаты и тут же увидев, следы моего преступления, сказали, что подсматривать не хорошо и что я буду наказан. Также они сказали, что у меня, есть право на один вопрос про увиденное и одно пожелание на счет наказания. Я спросил Сандру про ее кровавые следы на простыне.

На что Сандра рассмеявшись сказала: «Ты что никогда не слышал про восстановление девственности. А теперь давай вопрос по-поводу твоего наказания». На что я спросил, а может Инна тоже сегодня лишится девственности, а затем ее восстановит. На что Сандра ответила: «Были уже такие смелые пары и все они изгонялись из школы доктором Вене». Сандра также сказала: «Что если мне, что-то не понравится, я должен не стесняясь сказать: «Red» и они в ту же минуту останутся».

Дальше все было стремительно девушки достали из тайников наручники и можеты на ноги, надели их мне на руки и ноги. Девушки взяли меня за руки и медленно повели в соседнюю комнату, где только, что закончился ремонт и был один только строительный козел. К нему меня его приковали, а затем вышли из комнаты. Не было их минут 10, затем они вернулись. И тут же принялись за дело. Сандра надела мне на лицо киской и приказала лизать, а язычок Инны скользил по головке члена.

Сандра была уже возбуждена и ее киска сочилась, я сглатывал ее соки и языком ласкал ее клиторок. Инна же заключила мою головку в сладостный плен своих губок, а затем постепенно начала заглатывать весь мой поршень. Сандра тем временем начала сильнее насаживаться на мое лицо, а количество вытекающего из ее лона нектара возросло, так, что я едва успевал его сглатывать. Я почувствовал, что не только Сандрин конец близко, но и мой. Но на счет меня у Инны был свой план, она резко переключилась, на мои яички при этом сжав вену у основания члена. Сандра тем временем отстранилась от меня и перебралась к Инне. На что и Инна сказала: «Твоя очередь». Все повторилось: я вылизывал Инну, а Сандра ласкала мой поршень. За мгновения до моего конца Сандра, также, как Инна сжала мой поршень и не дала мне кончить. Затем девушки поменялись местами и Инна сказала: «Моя попка ждет тебя».

Сандра помогла мне ввести поршень в попку моей партнерши. Я начал двигаться в тугом упругом туннеле, а Сандра ласкала горошину клитора Инны. Девушки словно контролировали мой каждый толчок, как только появлялся намек на то, что я могу кончить, чья-то рука крепко сжимала вену у основания члена. В этот момент это была рука Сандры. (специально для eromo.org— секситейлз.орг) Инна же кончила протяжным стоном и встала со моего члена. Дальше настал очередь Сандры она надела на меня, ввела поршень в лоно и начала прыгать словно мячик.

Инна тем временем вышла из комнаты, а вернувшись, я увидел, что у на ней на поясе одет strapon. Она подошла к нам и стала подводить то к мой попке, то к попке Сандры. Я уже хотел, сказать: «Red», но Инна вошла в попку Сандры и почувствовал как Инна сначала медленно, а затем очень быстро начала двигаться. Сандра кричала от удовольствия, Инна тоже, через пять минут такого марафона нас постиг оргазм. Девушки обессилено тряслись и хватили мои сливки, который извергал мой поршень.

На следующий день мы вернулись в Париж и стали усиленно готовиться к конкурсу, который должен был состояться через месяц. На это время было достигнуто соглашение: «Обойтись без секса». Потому, что секс мог помешать нам победить, как было с фаворитами прошлого года.